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MecTtononoxeHue:
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| BapuaHT Il BApuaHT
Macca Mnowapb
O6bém AnviHa |
Mnaowapb Macca
MnoTHOCTL O6béMm
AnvHa MnoTtHOCTDL

Kputepun otmeTtkun

1 Kkr
O6béMm «+» OTMETKa
im
OnnHa 10 «+» 5
1 m?
| NMnotHOCTbL 0-8 «+» 4 y
|| 1m3
| Macca 7-5 «+» 3 | 1
|| 1 Kr/m3
/ naowagb <5 «+» 2
1c
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MaCCa m
[1TNOTHOCTb = 0 =
06bEM V
meepdiie seuecmen npit =20 \ 5 (x2/st? )
bertox 2300 ANOMUHW A 2700
Kupnuy 1800 30n070 18000
L il anyte SO B SiBkoeni npwt = 20 % (x2/a¥)
pamop 2700 Megb 8900
MapatiH 900 Onoso 7300 AUeToH 780 | | Mosoko uenbHoe| 1030
Mpobka 240 CeuHel 11300 BetsuH 730 | |Men 1350
CocHa cyxaa | 500 Cepefpo 10500 Boaa npecan 1000 | [HedTs 730 - 940
Crexno okonkoe | 2500 | [ Cranb 7700~ 7900| |BOAA MOPCKER 1030 | | PTyTe 13500
. opranuseckoe| 1200 | | yryn 7000 - 7800| (<2ROCHH 800 | |Pryme(0°C) | 13600
®apthop 2300 Ll 7100 Macno mawmuHHoe 810 Cnupt atunoewid | 780
Macno nogconsesxoe| 930 3tbup atunosbid | 710
zasvt nprt = 0 YC u cocuscennvie 2asvt npu t {0 xunenus

L HOPMATLHOM ammocdeprom oasnertts (xe/u”)

3

AzoT 125 | 850 Menwid 0.18]147
Boaopoa 00g |72 Kicnopoa 143]1150
Bosayx 1.29 | 861 Yrnexmcneniras |198) -
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Mama nonpocuna CbiHa KyNuUTb KUJIOrPaMm NoACOSIHEYHOIO
macna. Manbumk B3an nutposyto baHKy. [lloayuntca nu
BbINOJIHUTb NPOCbOY MamblI?

m

V
Tema ypokKa:
Pacuer maccbl U 06béma Tena no ero NIOTHOCTU
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dCyeT MacCCbi U1 OE‘bEMa T€éJid NOo ero NJAOTHOCT™

1. Kakyto maccy bygeTt umeTb YaiiHas JI0XKa BelLecTBa
CBepxXnnoTHOM 3Be3abl benbin Kap/nK, ecnn ee

KT’ v v
NAOTHOCTb 1@’ a 06bem YanmHoM NoXKU 4,5 cm3.
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’F&C‘-IET Maccbl U 06bEMa Tesna no ero NJAOTHOCTH H

| 2. KakoBa macca beH3nHa B bouke, ecniu ee
BbicoTa 1 meTp, a naouwaab ocHoBaHUS 3,14 m?.
boyKa 3ano/siHeHa NO/IHOCTbIO.

[aHo: PeweHune :

h=1m p=%; m=pV; V=Sh;

S=3,14 m? | m=psh |

=710 — | m=3,14m2 - 1m - 710 % =2229kr |

P
m-7? OTBeT : 2229 Kr
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| |Fa"cq§'r maccbl U 06béma Tena no ero NAOTHOCTU

3. MeaHbiv wap nmeet maccy 890 r npu ob6beme 150 cm3.

Onpeaenntb o6beM NOAOCTU 3TOrO LWapa.
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i "Pacuér maccbl 1 06bEma Tena nNo ero NNOTHOCTH

CtanbHaAa aAetanb malnHbl imeeT maccy /80r.

Onpegennte ee obbem.

IlaHo : PeweHwe :
m=780r p_m_ V_m
p=7.8L v’ P
cm3

780r 2
V-7 IV = — = 100 cm

7,8—3

CM
OTBeT : 100cm3
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JlOoMallHee 3aZaHue: |

§ 22, cOCTaBUTb N pPeLInNTb 334341 NO Tabaunue

BewectBo | [MnoTHOCTL | O6bEM Macca
Meab ? ? 89 Kr
? ? 100n 80Kr
Monoko ? 100 cm3 ? ¢
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